

十二月三十一日

經文：啟示錄第二十二章

鑰節：「看哪，我必快來！賞罰在我，要照各人所行的報應他。」(22:12)

提要

伯拿爾（Bernard of Clairvaux）說道：

耶穌，每當我思念您，
滿懷平安甘甜，
親瞻您面，向您安憩，
甜蜜遠超意念。

惟您是我所誇、所喜，
是我永生賞賜，
今生我願單誇耀您，
永世頌恩不止。

啟示錄的終結篇是一個邀請信。在講完了許多新耶路撒冷的內容後（1~5 節），異象把對基督再來的期盼給具體化（7、12、20 節），並指明有誰願意都可以「白白取生命的水喝」（17 節）。這的確是一個重大的邀約，每個人都有機會對上帝說：「是的，上帝！我願意。」

「聖靈和新婦都說：『來』」，這句話可以說是全本聖經的最高潮。上帝已邀約你我去參加那個大婚宴——即將要在新耶路撒冷所舉行的。

我們的確可以「來」，因為主耶穌快要再來！整個啟示錄以及人的歷史都要把焦點集中在祂的再來。祂再度進入到時間和空間的世界，是教會所有盼望的最高峰。

我將再引拙著「給非神學家寫的神學」(Theology for Non-Theologians)一段話作結束：

「突然間，最莊嚴的一些話從諸天之外落了下來——一個對你發出的神聖邀約。整本聖經的意義，全部豁然開朗。我們心的深處真的要呼叫說：『阿們！主耶穌啊，我願您來！』」

禱告

主啊！您的聖靈說「來」，我們這些您的新婦也要說「來」。主啊！我們願意分享您的喜樂，因有這麼多人接受了您作他們的救主。奉主耶穌基督的名，阿們！